

Brassói Ujlap előfizetési árai :
 Helyben: Vidékre:
 egész évre K 12.— K 14.40
 félvre " 6.— " 7.20
 negyedévre " 3.— " 3.60
 egy óra " 1.— " 1.20

Egyes szám ára 4 fillér.

BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünne-
napok kivételével mindennap
:- :- délután 6 órakor :- :-

Hirdetéseket felvesz a kiadó-
hivatal, Kapu-utca 50. szám.
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.

TELEFON: 5—15.

Vezérszerkesztő: SZALÓKY-ROSSA ZOLTÁN.

Felelős szerkesztő: BUSZEK BÉLA.

Főszerkesztő: MATHEOVITS FERENCZ DR

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.

Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15.

A választójog és a Brassói Magyar Párt.

Az új választó törvény már régen életbe lépett. A belügyminiszter is kiadta rendeletét, hogy a képviselő választók névjegyzékét az új törvény alapján állítsák össze. A választók összeírása tehát az egész országban lázasan folyik.

Képzeltető is a nemzetnek érdeklődése, mert ezen új választói névjegyzéknek döntő sulya van az egész ország magyarságára. Különösen a nemzetiségi vidékeken a választási kerületek új beosztása által fontos kerületek vannak kiszolgáltatva a magyar állameszme és a magyar érdekek ellen nyíltan agitáló nemzetiségeknek.

Minden elveszett magyar választókerület egy lépéssel hozza közelebb a nemzetiségeket a hazaellenes céljaik eléréséhez. Tehát a magyarság szempontjából nem mindegy, hogy bűnös könnyelműséggel odadobunk-e választókerületeket a nemzetiségeknek, vagy pedig azt a magyar állameszmétől áthatott hazaszerető magyar nép kezében tartjuk meg.

Fontos és az egész ország magyarságára kiható missió vár tehát a nemzetiségi vidékeken úgy az egyes magyar pártokra, egyesületekre és intézményekre, mint minden egyes magyarra.

A magyar kormány a magyarság dolgával nem sokat törődik. Sőt a magyarság rovására egy követ fúj a nemzetiségekkel. Tehát mikor itt oly fontos kötelesség vár a magyarokra, minden magyar intézménynek hazafias kötelessége lenne nagy akaratával odaadni és lelkesítésével arra törekedni, hogy e nemzetiségi vidéken minél több magyar kerüljön be a választói névjegyzékbe, s minél többen szerezzék meg a választói jogosultságot. Ily hazafias buzdítással mennyi magyar vá-

lasztót lehetett volna a névjegyzékbe felvenni, s mennyi választó kerületnek lehetett volna megszerezni a magyar jellegét.

Szomoruan kell azonban bevalani, hogy a brassói magyarság eddig még semmiféle intézkedést nem tett, hogy a magyar választók minél nagyobb számban kerüljenek be a névjegyzékbe.

Hisz jól tudjuk, hogy az új választói törvény alapján nagyon sok oly brassói magyar polgárt lehetett volna felvéteni a névjegyzékbe, kik eddig választók nem voltak. Tudjuk azt is, hogy az új választói törvény sokkal kevesebbet követel azoktól a polgároktól, akik írni olvasni tudást kimutatják. Állíthatjuk, hogy egy kis jóakarattal és utánjárással az összes magyar iparos polgártársainkat felvétehetnék volna a választók névjegyzékbe.

Tudjuk azt is, hogy a választókerületek új beosztása a brassói viszonyokban a magyarságra véletlenül valamivel kedvezőbb, úgy, hogy kellő szorgalommal és a magyar pártok csekély utánjárásával egy egész kerületben meg lehetett volna szerezni a magyarság szupremáciáját.

A brassói magyar párt (mert csak ennek szabad Brassóban politizálni) a magyarság ezen fontos hivatását semmibe se vette. Az a kevés számú magyar polgártárs, ki az írni tudók vizsgáján megjelent, fennhangon hirdette, hogy ez a párt a magyarság érdekében mily nagy hibát, nem hibát, hanem bünt követett el. Sehol egyetlen hang, sehol egy utbaigazító felhívás, mely a magyarságot figyelmeztette volna jogaira és kötelességére.

Szomorú fényt vett ez a brassói magyarság vezetőire, mert egyenesen bűn a magyar állameszme ellen, hogy nemtörődomséggel egész választókerületeket vesznek ki a magyarság kezéből s dobják oda a nemzetiségeknek.

Vagy talán ezt is elpaktálták a nemzetiségekkel? §.

A brassói r. k. főgimn. ifjusága a kolozsvári katonai céllövő versenyen.

Brassó, 1914. jun. 2.

Pünkösdi szombatján a reggeli vonattal kelt utra a főgimnáziumnak egy kis, 15 tagból álló csapata kincses Kolozsvár felé, hogy résztvegyen az erdélyrészi katonai céllövő versenyen. A csapatot ketten kísérték: derék oktatótisztjök Mamusich m. kir. honvédfőhadnagy és Tersztyánszky tanár. Ma reggel tértek haza, arcukon a diadalnak és örömeinek mámoros pirjával, hiszen ez a vállalkozásuk a győzelmek és kitüntetések gazdag sorozatát hozta meg nekik.

Kolozsvárra érkezésükkor az ottani diákok serege és Rielly Károly piarista igazgató fogadta és üdvözölte őket. Katonás be rendezésű szállásuk a piarista gimnáziumban volt. Ellátásuk tábort katonai ellátás. A verseny napján reggel 5 órakor misét hallgattak, aztán a versenyen résztvevő 13 középiskola ifjusága katonás menetben a Mátyás térre vonult s innen Hymnus elzengése után a zászfenesi katonai lövöldébe masíroztak. Az idő nem volt kedvező, mert folyton esett az eső, amiért is a bírálóbizottság a lövések számát 10-ről 5-re szállította le. A lövőtéren kinn volt Kolozsvár városnak majdnem minden katonai és igen sok polgári előkelősége. Délután hirdették ki az eredményt, amely ami főgimnáziumunkra nézve fölötte kedvező.

Az első díjat, Ő Felsége, a király gyönyörű bronz mellszobrát katonás tartásáért, kitünő fegyverkezeléseért a brassói r. k. főg. csapata nyerte, amellyel együtt jár az Erdély bajnoksága cím. Azonkívül a csapata minden egyes tagja egy-egy arany jutalmat kapott s Bálint Gyula csapatkapitány katonás ügyességéért még külön érmet és dicséretet. E fődíjon kívül egyéni versenyben még a következő tanulók nyertek díjakat: Májay György VIII. o. t. a bírálóbizottság ajándékát, egy igen szép ezüst tintatartót.

Tamás János VIII. o. t. Majláth Gusztáv Károly gróf, erdélyi püspök ur ő nagyméltóságának ajándékát, egy Omega ezüst zsebórát.

Bálint Gyula VIII. o. t. egy értékes ezüst hamutartót.

Teleky István gróf VIII. o. t. egy arany gyűrűt.

Fekete Mihály VIII. o. t. egy értékes neccszert.

A győzelmes brassói diákokat a katonabanda vig zeneszóval egészen a lakásukig kísérte.

Hová sietsz barátom?

Megyek **MARKÓ ISTVAN** férfiszabodivattormébo, Brassó, Virágsor 14. szám alá, — ruhát rendelni.

Miért mész hozzá?

Csak azért, mert a legszebb ruhákat készíti felelősség mellett, szolid áron, jer tégy te is próbarendelést, ha egy divatos öltönyt akarsz magadnak.

A tanulók elragadtatással beszélnek a lelkes ünnepeltetéséről, melyben részük volt. Itthon maradt pájtásaik, akik az örvendetes győzelemről már tegnap értesültek az ide küldött sürgöny révén, ma zászló alatt kivonultak néhány tanár vezetése mellett előkbe a pályaudvarra s így hazaérkezésük is diadalmenettel volt.

Titkári jelentés.

Irt a és felolvasta a Brassói Róm. Kath. Nőgyesület 1914. évi május 26-án tartott közgyűlésén Zekula Katinka titkár.

IV.

Patroneszeink felkeresték a testvéreket saját otthonukban is, ahol minden alkalommal példás rendet, tisztaságot találtak. A felügyelet ezen szép, nemes s felette fontos és szükséges munkájában a szakosztály lelkes elnöknője, Huguák Tádéné járt elől, aki igazi anyai gondjaiba, szeretetébe fogadta nemcsak a kedves testvéreket, hanem az egész intézményt.

Az elmondottakból megértheti a mélyen tisztelt közgyűlés azt a lelkesedést, amely kigyul a szemünkben, hogyha szakosztályainkról beszélünk. De ezek a szakosztályok, ezek a szárnyak csak úgy életképesek, hogyha egészséges, életerős törzsön pihennek, azt mozgatják, emelik. Ez a biztos alapon álló, erős törzs a mi központi egyesületünk, amely hatalmas, nagy választmányával (közel 80 tagból áll) is bőven kivette a részt a munkából. A szakosztályok elnöknői havonként megtették itt végzett munkájukról jelentésüket s ennek részleteit s a jövő terveket beszélték, vitatták itt meg.

Nőgyesületünk ez évben is 4 szegény árva gyermeket neveltetett a kedves jó nővérek felügyelete alatt, akik igazi anyai szeretettel vették körül szegénykéküket. Az árvák menyeyi atyja megfizet jóságukért, azt megköszönni, meghálálni itt e földön úgy is lehetetlen. Árváink neveltetésére 731.07 k.-át adtunk ez évben.

A farsangon febr. 1-én megtartottuk szokásos álarcos bálunkat. A szépen feldíszített bálterem zsufolásig megtelt az álarcosok tarka, vidám seregével, akik állandó kedves hangulatot teremtettek a bálteremben, melyet Brassó város intelligenciája zsufolásig megtöltött. Bálunk anyagilag is fényesen sikerült, összes bevételünk 1969 k., kiadásunk 620 k. 50 fill. s így bálunk tiszta jövedelme 1348 k. 50 f. volt. A sok kedves felülfizetőnek e helyen is hálás köszönetet mondunk. A Népbankból, amelynél a 32000 k. alaptőkének el van helyezve, egyesületünk nemes céljaira ez évben 75 k. segílyt kaptunk.

Viszont egyesületünk is részt vett amennyiben alapszabályaink azt megengedik az adakozásban. A Zsófia gyermekszanatóriumnak és a Vakokat Gyámolító Országos egyesületnek 10—10 k.-át, a Sylvána alaphoz pedig, amelyet a kedves nővérek, szakosztályunk szeretett lelkes igazgatónőjének május 24-én tartott meghatóan szép 25 éves tani-tonői jubileuma alkalmával tisztelői szegény gyermekek neveltetésére letettek, 50 koronával járultunk.

Igazgatónk kérésére, buzdítására a kath. hitélet fejlesztése, mélyítése céljából résztvettünk majdnem teljes számban a helybeli Népszövetség által dec. hónapban rendezett

kath. nagygyűlésen, néhány buzgó választmányi tagunk tevékenyen részt vett a rendezés, teremdiszítés, jelvények készítése stb. munkájában. Szívünk hevesebben dobog ma is, hogyha ezekre a nagy napokra gondolunk, ha a szép kath. mozgalom országosan elismert nagy vezéreinek lelkesítő, gyújtó beszédjeire emlékezünk. Ezt az egész lelkesítést átjáró, átguró nagy gyönyörűséget is a mi jó, fáradságot nem ismerő lelkes igazgatóknak, apátplebánosunknak köszönhetjük.

Még egy esemény volt nagy hatással egyesületi életünkre, Szentiványi Károly rá-tóti prépostnak a nagyhét előtti 8 napon át tartott lelkigyakorlata. Hogy milyen felemelő, mély hatással voltak ezek a magas színvonalon álló szent beszédek reánk, kath. nőgyeleti tagokra, azt csak érezni tudjuk, de elmondani, leírni nem.

Folyt. köv.

Válasz

Sára András áll. el. igazgató tanító urnak a „Br. H.” 123. számában közölt soraira.

Brassó, jun. 2.

„Büszkén szép a hidalgó.” Ugy lát-szik, Sára András igazgató ur is e közmondás szellemének hódol, hisz ott, ahol az elvek és elméletek harcának volna csak helye, a legkényelmesebb érvhez, a lelkicsinyléshez folyamodik, s egy spanyol hidalgónak is becsületére való büszke gesztussal befejezetlen nevelésének, s gondolkozni sem tudó egyénnek mondja azt az ismeretlen valakit, aki neki nem tetsző dolgokat irt a Br. Ujlapba.

A dolog érdemi részéhez csak annyit mondunk, hogy az a már magában is torz Oswald-féle elmélet, amelyet még torzabb formában szeretne hozzánk is átplántálni egy nagyszájú, de kevés dohányu budapesti s egy még jelentéktelenebb vidéki néptanítófrakció, már szülőföldjén is csufosan megbukott, s nálunk hála a tisztultabb valláserkölcsi szellemnek, soha gyökeret verni nem fog.

A nevelési befejezetlenségre pedig az a válaszuk, hogy követni fogjuk a Sára András kedves állatkáinak, a szorgalmas méhikéknek példáját. Azok virágról-virágra röpködnek s úgy gyűjtik az aranyszínű édes mézet.

Mi is virágról-virágra fogunk röpködni, tanulni, tapasztalni fogunk amíg csak nevelésünk, ha még hiányos, a Sára András kívánsága szerint befejezett lesz, de nem gondolja e bátyám uram, hogy e röpködésben jó lesz önnek is velünk tartani?

Gácsmajor-utca 5 a) szám alatt

Lakás kiadó

szeptember 29-étől

mely áll 4 szoba, konyha, fürdőszoba és a többi mellékhelyiségekből.

Értekezhetni ugyanott.

Kongregációi tagavatás.

Szép és megható egyházi ünnepélynek voltunk szemtanui pünkösöd első napján a plebánia templomunkban. E napon vett fel apátplebánosunk a brassói róm. kath. cselédkör kebelében áldásosan dolgozó Notburga kongregációba 50 cselédtagot.

Az ünnepély megható volt, azzá tette az a körülmény is, hogy a cselédek szülői is résztvettek, akik lányaikkal egyetemben könnyes szemekkel távoztak a templomból.

Az ünnepi beszédet Pálffy János hitoktató tartotta, a szertartási felvételt Meisel József apátplebános végezte, aki a felvétel után üdvös intelmekben részesítette az új tagokat.

A felvételen hiveink nagyszáma is résztvett.

Az új tagokhoz nemcsak az egyház fűz nagy reményeket, hanem a cselédtartó gazdák és az egész székely nép. Ép ezért támogatást, alapos támogatást vártunk és várunk azoktól, akiknek a cselédkérdés helyes megoldása szíven fekszik. Igaz, ehhez önzetlen, nagy lélek kell, mely ki tud bontakozni a kicsinyes dolgok tömkelegéből.

Erős a hittünk, hogy ilyen lelkeket is ad nekünk a Szentlélek, ki eddig is örködött fellettünk.

Postások majálisa.

Kedvezőtlen idő esetén a jövő vasárnap tartják meg multságukat, hirdette a Brassói m. kir. Posta és távirada Altitstek és Szolgák multsági meghívója, de a délelőtti kedvezőtlen idő dacára is elhatározta a rendezőség a multság megtartását s ezen elhatározását a déli órákban tudatta a nagyközönséggel plakátok útján: Postások majálisa a Lövölde zárt helyiségében lesz megtartva. De erre az intézkedésre nem került sor, mert a délután oly szép időt kaptak postásaink, hogy azt a szabadban tarthatták meg.

A kora délutáni órákban özönlött a közönség s kevéssel 4 óra után meg is indult a világposta, tekeverseny.

Nagy érdeklődést, izgalmat keltett a tombola játék, melynek még a legkisebb nyemreménytárgyai is értékesek voltak. Este fél 8 órakor szép tűzijátékot rendeztek, mely nem egyszer nagy ijedséget okozott a hölgyek sorában.

Ezután kezdődött a multság második része a nagy teremben: a program és a tánc.

A műsort Péter István egyleti elnök vezette be szép beszéddel, mely után Csomor Benőné szavalt szépen, érzéssel. Majd Kopacz Ferenc adott elő egy monologot s gyakran nevetette meg a közönséget. Farkas J. és Ferenc Gy. által előadott dialog is nagyban hozzájárult az est sikeréhez. Fénypontjai voltak a multságnak Égető Károly énekszámai, kinek szép, kellemes és iskolázott hangjában gyönyörködött a közönség, s a tevbe vett énekeken kívül még 3 számot kellett elénekelnie és a Hófuvás c. vígjáték, melynek szereplői mind, Szakács Károly, Sipos Ferenc, Siegel Károly, Kerekes Rózsika és Száva József valóban remekeltek.

A kedves műsor után tánc következett, mely a kora reggeli óráig tartott.

Mint értesülünk az anyagi eredmény is oly fényes, amilyenre a rendezőség nem is számított.

Betöréses lopás a Kolostor-utcában.

Brassó, június 2.

Pünkösdi vasárnapján, május 31-én az esti órákban a város legforgalmasabb helyén, a Kolostor-utcában, eddig még ismeretlen tettesek betörték a Kolostor-utca 4 sz. ház II. emeletén levő lakásba, amelyben özv. Karácsonyi Miklósné lakik vejével, Velits György bankhivatalnokkal és családjával. A lopás híre már az esti órákban elterjedt a városban, a rendőrség pedig azonnal széleskörű nyomozást indított a tettes kézrekerítése érdekében, eddig azonban eredménytelenül nyomoz a tolvaj után.

Az eset részletei különben a következők:

Vasárnap délután 6 órakor Velits György egész családjával eltávoztat hazulról. A lakást lezárták, abban senki sem maradt. Mikor fél 10 órakor visszatértek lakásukba, az ajtókat nyitva, a szekrényeket felfeszítve találták. Azonnal jelentést tettek a rendőrségnek, mert a szekrények átvizsgálása után kétségtelenné vált, hogy betöréses lopást követtek el. A tettes 2442 kor. 73 f. értékű ékszert és 168 kor. 71 f. értékű készpénzt vitt magával a szekrények felfeszítése után.

A tolvaj kézrekerítése érdekében a rendőrség mindent elkövetett, azonnal körözést bocsátott ki, amelyet az ország legtöbb városának megküldött. A lopást csakis a helyzettel ismerős egyén követhette el, ami abból is kitűnik, hogy csakis azokat a szekrényeket fészítette fel, amelyekben az ékszerek voltak. Ez a körülmény nagyban megkönnyíti a rendőrség munkáját.

A rendőrség a következő körözést bocsátotta ki:

Sz.: 1270—914 b. ü.

KÖRÖZÉS.

Mult hó 31-én délutáni órákban Velits György itteni zárt lakásából melyben álkulcs segítségével ismeretlen tettesek behatoltak, két szekrény és egy íróasztal felfeszítése után a következő pénz és ékszer lopatott el.

Készpénz:

1. drb. 50 koronás, 2 drb. 20 kor. papír, 2 drb. 5 kor. ezüst a többi 1 koronás ezüst és apró pénz.

Ékszerek:

1 pár brillians buton fülön függő, 1—1 nagy 2 és fél karátos és fölötte 1—1 kis brillians kő széles ezüst foglalatu barna faskatulyában 1000 kor. értékű, 1 drb. ezüst foglalatu lóhere alaku 3 nagyobb és sok apróbb gyémánttal kirakott colie vékony arany nyakláncal bordó bársony skatulyában 220 kor. értékben, 1 drb. hosszukás arany brosch 3 piros és 2 gyémántkővel ékítve 20 kor. értékben. 1 drb. 3 kiskövű lóhere alaku arany női gyűrű 130 kor. értékben. 1 drb. 1 kiskövű arany brillians női gyűrű 40—50 kor. értékben. 1 drb. nagyobb brillians kövű szélesebb fél cm. foglalatu női arany gyűrű 40—50 kor. értékben. 4 drb. kiesett kövű női arany gyűrű 10 kor. értékben. 2 drb. mátká gyűrű 1 férfi és egy női 1904 július nov. 12 belevésve és kezdőbetűk 52 kor. értékben.

1. drb. arany, ezüst foglalatu férfi gyémánt rózsá gyűrű 1 nagyobb és körül kisebb kövekkel régi fason ért. 250 kor., 1

férfi arany pecsét gyűrű fehér opál kővel, a kő paszuly alaku, 10 korona értékben, 1 női dupla fedelű kis arany óra 100 korona értékben, 180—200 cm. hosszú vastagabb lánc fonású arany óralánc 200 korona értékben, orvosságos papendekli skatulyában a láncon levő felhuzóval, benne 2 tejopál és 1 piros kő 34 korona értékben, 1 régi arany pénz jójounak megcsinálva, 1 fontos arany karkötő 150 korona értékben, 1 hosszukás rózsaszín dobozban (Resch firmájával) egy széles arany nyaklánc 76 kor. 1 vékony arany nyaklánc Mária medailonnal 25 korona értékben, 1 kicsiny piros kláris gyermek karkötő végén arany foglalattal 5—6 korona értékben, 1 férfi dupla fedelű kis arany óra (kulcsos) 50 korona értékben, 1 drb. arany foglalatu husszinű kövű domboru faragású férfi pecsétgyűrű 40 korona értékben.

Kérem hatósága területén fentti tárgyak után széleskörű nyomozást bevezetni, jelzett tárgyak felfedezése után drótválaszt kérek.

Brassó, 1914. június 1.

A városi rendőrhatalóság
b. ü. osztálya.

NAPIHIREK.

A Katolikus Majális. A tervezett Katolikus Majális rendező bizottsága hétfőn este a Katolikus Kör helyiségében gyűlést tartott, amelyen főleg a majális idejének pontos megállapítása került tárgyalás alá. A rendezőség elhatározta, hogy a majálisat f. hó 6-án (szombaton) vagy f. hó 8-án (hétfőn) fogja megtartani. A rendezendő népijátékokon középiskolai tanulók díjtalanul vehetnek részt, míg nem középiskolai tanulók személyenkint 10 fillér részvételi díjat fizetnek. A győztesek jutalomban fognak részesülni. A rendezőség felkéri a majálison résztvevőket, hogy amennyiben nemzeti-színű zászlójuk van, azt hozzák magukkal, hogy a felvonulás annál inpozánsabb legyen. A majális megtartását a fenti napok egyikének reggelén a templom harangja fogja jelezni.

Miniszteri biztos a faipari szakiskolában. A m. kir. kereskedelemügyi miniszter a brassói állami faipari szakiskolához a folyó tanévben megtartandó záróvizsgálathoz miniszteri biztosul Thék Endre udvari tanácsost, butorgyárost küldötte ki.

Felvétel a hadapród iskolába. A cs. és kir. hadseregbeli hadapródiskolában az 1914-15 tanév kezdetén magyar honos ifjak részére nagyobb számú egész ingyenes magyar államalapítványi hely, 4 szintén egész ingyenes magánalapítványos hely és ezeken kívül több tandíj fizetéses hely fog betöltés végett rendelkezésre állani. A pályázat részletes feltételeit a hivatalos lap mai száma közli. Pályázati határidő július 12.

Tanítói állások betöltése. A Néptanító Lapja legutóbbi száma közli a jövő tanévre betöltendő tanítói állásokra a pályázatokat. Brassó megyébe egy pályázat van kiírva, a derestyei iskolához egy tanítónői állásra.

Iparos Ifjak kabaré estélye. A Brassói Iparos Ifjak Önképző Egylete Pünkösdi vasárnapján tartotta meg szokásos tavaszi estélyét, a közönség nem éppen a legnagyobb pártfogása mellett. Ezuttal kabaré estét volt kénytelen rendezni, mert az estély előtt közbejött akadályok miatt 3 szereplő lemondani volt kénytelen szerepéről. A megjelentek-

nek kedves estélyben volt részük, az előadott számok mind szépek, élvezetesek voltak. Műsor után táncra perdült az ifjuság, mely csak a reggeli órákban ért véget.



Nagy raktár kész zománcozott cég- és ajtóablakban, ugyszintén monogramok és himzőmintákban.

Telefon.

Saját tudósítónk telefonjelentése.

Brassó, június 2.

A képviselőház ülése.

B u d a p e s t, június 2. A képviselőház pénteken d. e. 10 órakor ülést tart, melyen az elnök elparentálja Kószuth Ferencet.

Az ellenzéki vezérek tanácskozása.

B u d a p e s t, június 2. gróf Károlyi, gróf Apponyi, Zichy és Vázsonyi ma délután Andrassy lakásán értekezletet tartanak, amelyen az ellenzéki pártok további magatartását beszélnek meg abból az alkalomból, hogy a képviselőház e hét folyamán megkezdi üléseit. Valószínűleg a radikális párt s a többi ellenzéki pártok viszonya is szóba kerül a tanácskozáson.

Fesztői Árpád meghalt.

L o v r a n a, június 2. Fesztői Árpád, „A magyarok bejövetele” c. körkép festője, ma 54 éves korában meghalt.

Czernin gróf a királynál.

B u k a r e s t, június 2. gróf Czernin osztrák-magyar nagykövet holnap Bécsbe utazik, ahol Őfelségénél kihallgatáson fog megjelenni.

A közigazgatás államosítása késik.

B u d a p e s t. A kormány tudvalevőleg a képviselőház legközelebbi ülésén akarta beterjeszteni a közigazgatás államosításáról szóló törvényjavaslatot. A törvényjavaslat benyújtása — a kormány szerint — formai okokból késedelmet szenved, mert egyelőre nem nyújtják be a közigazgatás államosításáról szóló törvényjavaslatot.

Az orosz cár Romániában.

Bukarest, június 2. Az orosz cár legközelebről, valószínűleg még e hét folyamán, Romániába utazik s Bukarestben a román király vendége lesz.

A helyzet Albániában.

Páris, június 2. Az albán felkelők Durazzo előtt vannak. A felkelők május 31-én megtámadták Csiac helyiséget, Durazzo külvárosát. Vezérük kijelentette, hogy a fejedelmet nem akarják bántalmazni, csak hagyja el az országot. Wied fejedelem ma Berchtold külügyminisztert arra kérte, hogy az 500 tengerészből álló különítményt, amely Durazzo-ban van, bocsássa az ő rendelkezése alá.

Az országos radikális párt s az ellenzék.

Budapest, június 2. Kormánypárti körökben nem kis kárörömmel petraktálják azt a hirt, hogy az országos radikális párt s az ellenzék között szakadás állott be.

A kormánypárt ezen öröme azonban korai volt, mert ha volt is némi nézeteltérés a radikálisok s az ellenzék között, ez csak ideig-óráig tartott, mert a nevezett pártok tanácskozásra ülnek össze, amelyen a teljes és végleges együttműködés fellett fognak határozni.

Tőzsde.

A Magyar Általános Hitelbank brassói fiókjának telefon- és távirati értesítései,

Magyar hitel	779.25
Osztrák hitel	605.—
4 százalékos magy. koronajáradék	80.05
Államvasut	689.—
Jelzálogbank	400.—
Magyar bank	493.—
Leszámitolóbank	496.—
Rimamurányi	621.—
Salgótarjáni	689.—
Közúti vasut	594.—
Városi villamos	317.75

Irányzat: Gyenge.

289—1914 végrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti V. ker. kir. járásbíróságnak 1913. évi V. 887-2. sz. végzése következtében dr. Bárdos S. Sámuel ügyvéd által képviselt Aufrecht és Goldschmidt javára 132 K 20 f. s jár. erejéig 1913. évi május hó 14-én fogatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 700 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m. zongora nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 1913. évi V. 887-2. számú végzése folytán 37 kor. 20 fill. tőkekövetelés, ennek 1904. évi január hó 1. napjától járó 5 százalékos kamatai, egyharmad százalékos váltódíj és eddig összesen 144 kor. 12 fill. lérben bíróság már megállapított költségek erejéig Honterusi üvegyárban leendő megtartására

1914. évi június hó 5-ik napjának d. e. 10 órája

határidőül kintüzetik és ahhoz a venni szándékozóknak oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1914. évi május hó 17. napján
PAPP JÓZSEF, kir. bírósági végrehajtó.

Kaphatok

jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is

elsősorú gyártmányú mindenfajta varrógépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany-nemű, szalon-garnitúrák, divánok, matracok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után is készítek, — Nagy választék nemzeti zászlókban.

Szöllősy Zs.

Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés mellett felvételnek.

A legszebb nyomtatványok Égető Testvérek könyvnyomdájában, Kapu-utca 50 szám alatt készülnek. Telefon 5-15.

503—1914. végr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti V. ker. kir. járásbíróságnak 1910. évi Sp. I. 567. sz. végzése következtében dr. Bárdos S. Sámuel ügyvéd által képviselt Aufrecht és Goldschmidt javára 61 kor. 60 f. s jár. erejéig 1913. évi okt. hó 6-án fogatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 800 koronára becsült következő ingóságok u. m. egy zongora nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 1913-ik évi V. 1865—3. sz. végzése folytán 1 K 60 f. tőkekövetelés, és eddig összesen 63 kor. 72 fill. lérben bíróság már megállapított költségek erejéig Hosszúfaluban, végrehajtást szenvedő lakásán leendő megtartására

1914. évi június hó 3-ik napjának d. u. 3 órája

határidőül kintüzetik és ahhoz a venni szándékozóknak ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1914. évi május 17. napján
PAPP JÓZSEF, kir. bír. végrehajtó.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal. Kapu-u. 50.

909—1914 végrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti kir. járásbíróságnak 1914. évi 46588. sz. végzése folytán dr. Mencer Aladár ügyvéd által képviselt Fővárosi ipar- és keresk. Bank javára 45 K 37 f. s jár. erejéig 1914. évi március hó 31-én fogatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 1299 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m. üzleti árak és egyéb ingók nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 1914-ik évi V. 734-2. számú végzése folytán 45 K 37 f. tőkekövetelés, ennek 1914. évi február hó 1. napjától járó 5 százalékos kamatai egyharmad százalékos váltódíj és eddig összesen 35 kor. 80 fill. lérben bíróság már megállapított költségek erejéig, Brassóban Kolostor-utca 38. és folytatólag Rózsa-tér 11 sz. a

1914. évi június hó 6-ik napjának d. e. 10 órája

határidőül kintüzetik és ahhoz a venni szándékozóknak ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1914. évi május hó 19. napján
PAPP JÓZSEF, kir. bír. végrehajtó.

Szép, antik ékszerek garantált valódi kövekkel részletfizetésre is

Lázár Mór aranyművesnél
Weisz-Mihály-u. 3.

Mindenféle nyomtatványok a legszebb kivitelben, legolcsóbb árak mellett ÉGETŐ TESTVÉREK könyvnyomdájában készülnek.
Kapu-u. 50. sz. :-: Telefon 5-15.

Vésnök Náhmaier Ferencz
Brassó, Weisz Mihály-utca 6. sz.

Készít pecsétnyomókat, cimereket, monogramokat érc és emailtáblákat, címtáblákat és ruggyantáblégyzőket.

Ajánlható cégek Brassóban:

Dr. Hankó Domokosné

zongoratanitónő

Brassó, Kolostor-utca 28. szám.



Ajánlja elsőrendű gyártmányú

zongoráit és pianóit

dus választékban 10 évi jótállás mellett.

Zongorákat és pianókat bérbe ad.

Szabó Béni, szücs

BRASSÓ, KÓRHÁZ-U. 11. SZ.

Szörme árakat molykár ellen mérsékelt árak mellett elfogadok. Átalakításokat rendkívül olcsó árak mellett eszközölök a nyári holt-szezon alatt.

Gázvasalót, gázfűtőt, gázosillárt legolcsóbban szerel fel

BLAZEK

Fekete-utca 37. Hosszú-utca 32.

Csak az elismert legjobb jegyű gyártmányokat használom, mint: Prometheus, Junker és Vailant. — Csatornázás-, víz- és gázbevezetést a legolcsóbb árakért vállalom. — Gázizzófénylángok és klotetek karbantartását csekély havi díjért végzem. Cseppegő vízvezetékek javítását novóimnél díjtalanul eszközölöm.

Fehér Jenő

épület- és bútortasztalos műhelye
Brassó, Gácsmajor-utca (Bolonya) 15.

Elvállal minden e szakmába vágó munkákat szolid és pontos kivitelben, a legolcsóbb árak mellett. Mindennemű bútortasztalos munkák a legcsinosabb és legtartósabb kivitelben készülnek.

Elegáns és kifogástalan kivitelű polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.
BRASSÓ, Vasut-utca 17.
szerezhetők be.

Legujabb divatu kizárólag Schergfélé gyapjú szövetek, valamint csendőrségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás! Szolid árak!

Mindenféle nyomtatványok a legszebb kivitelben, legolcsóbb árak mellett ÉGETŐ TESTVÉREK könyvnyomdájában készülnek.
Kapu-u. 50. sz. :-: Telefon 5-15

J. Weitzel J.

bádogos és vízvezeték szerelő
BRASSÓ, LÓPIAC 7. SZÁM.

Elvállal minden e szakmába vágó munkát, u. m. csatornázás, vízvezeték és klotet bevezetést, fürdőszoba és pincevízelcsapolást és mindenféle bádogos munkákat felelősség mellett szakszerűen. — Szolid és pontos kiszolgálás mellett javításokat is elvállal.

Betöréses lopás a Kolostor-utcában.

Brassó, június 2.

Pünkösöd vasárnapján, május 31-én az esti órákban a város legforgalmasabb helyén, a Kolostor-utcában, eddig még ismeretlen tettesek betörték a Kolostor-utca 4 sz. ház II. emeletén levő lakásba, amelyben özv. Karácsonyi Miklósné lakik vejével, Velits György bankhivatalnokkal és családjával. A lopás híre már az esti órákban elterjedt a városban, a rendőrség pedig azonnal széleskörű nyomozást indított a tettes kézrekerítése érdekében, eddig azonban eredménytelenül nyomoz a tolvaj után.

Az eset részletei különben a következők:

Vasárnap délután 6 órakor Velits György egész családjával eltávozott hazulról. A lakást lezárták, abban senki sem maradt. Mikor fél 10 órakor visszatértek lakásukba, az ajtókat nyitva, a szekrényeket felfeszítve találták. Azonnal jelentést tettek a rendőrségnek, mert a szekrények átvizsgálása után kétségtelenné vált, hogy betöréses lopást követtek el. A tettes 2442 kor. 73 f. értékű ékszert és 168 kor. 71 f. értékű készpénzt vitt magával a szekrények felfeszítése után.

A tolvaj kézrekerítése érdekében a rendőrség mindent elkövetett, azonnal körözést bocsátott ki, amelyet az ország legtöbb városának megküldött. A lopást csakis a helyzettel ismerős egyén követhette el, ami abból is kitűnik, hogy csakis azokat a szekrényeket fészítette fel, amelyekben az ékszerek voltak. Ez a körülmény nagyon megkönnyíti a rendőrség munkáját.

A rendőrség a következő körözést bocsátotta ki:

Sz.: 1270—914 b. ü.

KÖRÖZÉS.

Múlt hó 31-én délutáni órákban Velits György itteni zárt lakásából melyben álkulcs segítségével ismeretlen tettesek behatoltak, két szekrény és egy íróasztal felfeszítése után a következő pénz és ékszer lopatott el.

Készpénz:

1. drb. 50 koronás, 2 drb. 20 kor. papír, 2 drb. 5 kor. ezüst a többi 1 koronás ezüst és apró pénz.

Ékszerek:

1 pár brillians buton fülön függő, 1—1 nagy 2 és fél karátos és fölötté 1—1 kis brillians kő széles ezüst foglalatu barna faskatulyában 1000 kor. értékű, 1 drb. ezüst foglalatu lóhere alaku 3 nagyobb és sok apróbb gyémánttal kirakott colie vékony arany nyakláncal bordó bársony skatulyában 220 kor. értékben, 1 drb. hosszukás arany brosch 3 piros és 2 gyémántkővel ékítve 20 kor. értékben, 1 drb. 3 kiskövű lóhere alaku arany női gyűrű 130 kor. értékben, 1 drb. 1 kiskövű arany brillians női gyűrű 40—50 kor. értékben, 1. drb. nagyobb brillians kövű szélesebb fél cm. foglalatu női arany gyűrű 40—50 kor. értékben, 4 drb. kiesett kövű női arany gyűrű 10 kor. értékben, 2 drb. mátka gyűrű 1 férfi és egy női 1904 július nov. 12 belevésve és kezdőbetűk 52 kor. értékben.

1. drb. arany, ezüst foglalatu férfi gyémánt rózsza gyűrű 1 nagyobb és körül kisebb kövekkel régi fason ért. 250 kor., 1

férfi arany pecsét gyűrű fehér opál kővel, a kő paszuly alaku, 10 korona értékben, 1 női dupla fedelű kis arany óra 100 korona értékben, 180—200 cm. hosszú vastagabb lánccal fonású arany óralánc 200 korona értékben, orvosságos papendekli skatulyában a láncon levő felhúzóval, benne 2 tejopál és 1 piros kő 34 korona értékben, 1 régi arany pénz jousounak megcsinálva, 1 fontos arany karkötő 150 korona értékben, 1 hosszukás rózsaszín dobozban (Resch firmájával) egy széles arany nyaklánc 76 kor. 1 vékony arany nyaklánc Mária medailonnal 25 korona értékben, 1 kicsiny piros kláris gyermek karkötő végén arany foglalattal 5—6 korona értékben, 1 férfi dupla fedelű kis arany óra (kulcsos) 50 korona értékben, 1 drb. arany foglalatu husszintű kövű domboru faragású férfi pecsétgyűrű 40 korona értékben.

Kérem hatósága területén fentti tárgyak után széleskörű nyomozást bevezetni, jelzett tárgyak felfedezése után drótválaszt kérek.

Brassó, 1914. június 1.

A városi rendőrhatalóság
b. ü. osztálya.

NAPIHIREK.

A Katholikus Majális. A tervezett Katholikus Majális rendező bizottsága hétfőn este a Katholikus Kör helyiségében gyűlést tartott, amelyen főleg a majális idejének pontos megállapítása került tárgyalás alá. A rendezőség elhatározta, hogy a majális f. hó 6-án (szombaton) vagy f. hó 8-án (hétfőn) fogja megtartani. A rendezendő népjátékokon középiskolai tanulók díjtalanul vehetnek részt, míg nem középiskolai tanulók személyenkint 10 fillér részvételi díjat fizetnek. A győztesek jutalomban fognak részesülni. A rendezőség felkéri a majálison résztvevőket, hogy amennyiben nemzeti-zöld zászlójuk van, azt hozzák magukkal, hogy a felvonulás annál inpozánsabb legyen. A majális megtartását a fenti napok egyikének reggelén a templom harangja fogja jelezni.

Miniszteri biztos a faipari szakiskolában. A m. kir. kereskedelemügyi miniszter a brassói állami faipari szakiskolához a folyó tanévben megtartandó záróvizsgálathoz miniszteri biztosul **Thékendre** udvari tanácsost, butorgyárost küldötte ki.

Felvétel a hadapród iskolába. A cs. és kir. hadseregbeli hadapródiskolában az 1914-15 tanév kezdetén magyar honos ifjak részére nagyobb számú egész ingyenes magyar államalapítványi hely, 4 szintén egész ingyenes magánalapítványos hely és ezeken kívül több tandíj fizetéses hely fog betöltés végett rendelkezésre állani. A pályázat részletes feltételeit a hivatalos lap mai száma közli. Pályázati határidő július 12.

Tanítói állások betöltése. A Néptanítók Lapja legutóbbi száma közli a jövő tanévre betöltendő tanítói állásokra a pályázatokat. Brassómegyébe egy pályázat van kiírva, a derestyei iskolához egy tanítónői állásra.

Iparos Ifjak kabaré estélye. A Brassói Iparos Ifjak Önképző Egylete Pünkösöd vasárnapján tartotta meg szokásos tavaszi estélyét, a közönség nem éppen a legnagyobb pártfogása mellett. Ezuttal kabaré estét volt kénytelen rendezni, mert az estély előtt közbejött akadályok miatt 3 szereplő lemondani volt kénytelen szerepéről. A megjelentek-

nek kedves estélyben volt részük, az előadott számok mind szépek, élvezetesek voltak. Műsor után táncra perdült az ifjuság, mely csak a reggeli órákban ért véget.



Nagy raktár kész zománcozott cég- és ajtóablakban, ugyszintén monogramok és himzőmintákban.

Telefon.

Saját tudósítónk telefonjelentése.

Brassó, június 2.

A képviselőház ülése.

B u d a p e s t, június 2. A képviselőház pénteken d. e. 10 órakor ülést tart, melyen az elnök elparentálja Kószuth Ferencet.

Az ellenzéki vezérek tanácskozása.

B u d a p e s t, június 2. gróf Károlyi, gróf Apponyi, Zichy és Vázsonyi ma délután Andrássy lakásán értekezletet tartanak, amelyen az ellenzéki pártok további magatartását beszél meg abból az alkalomból, hogy a képviselőház e hét folyamán megkezdte üléseit. Valószínűleg a radikális párt s a többi ellenzéki pártok viszonya is szóba kerül a tanácskozáson.

Feszti Árpád meghalt.

L o v r a n a, június 2. Feszti Árpád, „A magyarok bejövetele” c. körkép festője, ma 54 éves korában meghalt.

Czernin gróf a királynál.

B u k a r e s t, június 2. gróf Czernin osztrák-magyar nagykövet holnap Bécsbe utazik, ahol Ófelségénél kihallgatáson fog megjelenni.

A közigazgatás államosítása késik.

B u d a p e s t. A kormány tudvalevőleg a képviselőház legközelebbi ülésén akarta beterjeszteni a közigazgatás államosításáról szóló törvényjavaslatot. A törvényjavaslat benyújtása — a kormány szerint — formai okokból késedelmet szenved, mert egyelőre nem nyújtják be a közigazgatás államosításáról szóló törvényjavaslatot.

Az orosz cár Romániában.

Bukarest, június 2. Az orosz cár legközelebből, valószínűleg még e hét folyamán, Romániába utazik s Bukarestben a román király vendége lesz.

A helyzet Albániában.

Páris, június 2. Az albán felkelők Durazzo előtt vannak. A felkelők május 31-én megtámadták Csiac helyiséget, Durazzo külvárosát. Vezérük kijelentette, hogy a fejedelmet nem akarják bántalmazni, csak hagyja el az országot. Wied fejedelem ma Berchtold külügyminisztert arra kérte, hogy az 500 tengerészből álló különítményt, amely Durazzóban van, bocsássa az ő rendelkezése alá.

Az országos radikális párt s az ellenzék.

Budapest, június 2. Kormánypárti körökben nem kis kárörömmel petraktálják azt a hirt, hogy az országos radikális párt s az ellenzék között szakadás állott be.

A kormánypárt ezen öröme azonban korai volt, mert ha volt is némi nézeteltérés a radikálisok s az ellenzék között, ez csak ideig-óráig tartott, mert a nevezett pártok tanácskozásra ülnek össze, amelyen a teljes és végleges együttműködés fellett fognak határozni.

Tőzsde.

A Magyar Általános Hitelbank brassói fiókjának telefon- és távirati értesítései.

Magyar hitel	779.25
Osztrák hitel	605.—
4 százalékos magy. koronajáradék	80.05
Államvasut.	689.—
Jelzálogbank	400.—
Magyar bank	493.—
Leszámitolóbank	496.—
Rimamurányi	621.—
Salgótarjáni	689.—
Közuti vasut	594.—
Városi villamos	317.75

Irányzat: Gyenge.

289—1914 végrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti V. ker. kir. járásbíróságnak 1913. évi V. 887-2. sz. végzése következtében dr. Bárdos S. Sámuel ügyvéd által képviselt Aufrecht és Goldschmiedt javára 132 K 20 f. s jár. erejéig 1913. évi május hó 14-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 700 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m. zongora nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 1913. évi V. 887-2. számú végzése folytán 37 kor. 20 fill. tőkekövetelés, ennek 1904. évi január hó 1. napjától járó 5 százalékos kamatai, egyharmad százalékos váltódíj és eddig összesen 144 kor. 12 filléren biróilag már megállapított költségek erejéig Honterusi üvegyárban leendő megtartására

1914. évi június hó 5-ik napjának d. e. 10 órája

határidőül kifizetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1914. évi május hó 17. napján
PAPP JÓZSEF, kir. bírósági végrehajtó.

Kaphatok

jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is

elsőrangú gyártmányú mindenfajta varrógépek, kerékpárok, fa- és vasutórok, képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany- és ezüst, szalon-garnitúrák, divánok, matracok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után is készítek, — Nagy választék nemzeti zászlókban.

Szöllősy Zs.

Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés mellett felvételnek.

A legszebb nyomtatványok Égető Testvérek könyvnyomdájában, Kapu-utca 50 szám alatt készülnek. Telefon 5-15.

503—1914. végr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti V. ker. kir. járásbíróságnak 1910. évi Sp. I. 567. sz. végzése következtében dr. Bárdos S. Sámuel ügyvéd által képviselt Aufrecht és Goldschmiedt javára 61 kor. 60 f. s jár. erejéig 1913. évi okt. hó 6-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 800 koronára becsült következő ingóságok u. m. egy zongora nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 1913-ik évi V. 1865-3. sz. végzése folytán 1 K 60 f. tőkekövetelés, és eddig összesen 63 kor. 72 filléren biróilag már megállapított költségek erejéig Hosszúfaluban, végrehajtást szenvedő lakásán leendő megtartására

1914. évi június hó 3-ik napjának d. u. 3 órája

határidőül kifizetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1914. évi május 17. napján.
PAPP JÓZSEF, kir. bir. végrehajtó.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal. Kapu-u. 50.

909—1914 végrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti kir. járásbíróságnak 1914. évi 46588. sz. végzése folytán dr. Menzler Aladár ügyvéd által képviselt Fővárosi ipar- és keresk. Bank javára 45 K 37 f. s jár. erejéig 1914. évi március hó 31-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 1299 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m. üzleti árúk és egyéb ingók nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 1914-ik évi V. 734-2. számú végzése folytán 45 K 37 f. tőkekövetelés, ennek 1914. évi február hó 1. napjától járó 5 százalékos kamatai egyharmad százalékos váltódíj és eddig összesen 35 kor. 80 filléren biróilag már megállapított költségek erejéig, Brassóban Kolostor-utca 38. és folytatólag Rózsá-tér 11 sz. a.

1914. évi június hó 6-ik napjának d. e. 10 órája

határidőül kifizetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1914. évi május hó 19. napján.
PAPP JÓZSEF kir. bir. végrehajtó.

Szép, antik ékszerek garantált valódi kövekkel részletfizetésre is

Lázár Mór aranyművesnél
Weisz-Mihály-u. 3.

Mindenféle nyomtatványok a legszebb kivitelben, legolcsóbb árak mellett ÉGETŐ TESTVÉREK könyvnyomdájában készülnek.
Kapu-u. 50. sz. :-: Telefon 5-15.

Vésnök Náhmaier Ferencz
Brassó, Weisz Mihály-utca 6. sz.

Készít pecsétnyomókat, cimereket, monogramokat érc és emailtáblákat, címtáblákat és ruggyantáblégyzőket.

Ajánlható cégek Brassóban:

Dr. Hankó Domokosné

zongoratanitónő

Brassó, Kolostor-utca 28. szám.



Ajánlja elsőrendű gyártmányú

zongoráit és pianóit

dus választékban 10 évi jótállás mellett.

Zongorákat és pianókat bérbe ad.

Szabó Béni, szücs

BRASSÓ, KÓRHÁZ-U. 11. SZ.

Szörme árakat molykár ellen mérsékelt árak mellett elfogadok. Átalakításokat rendkívül olcsó árak mellett eszközök a nyári holt-szezon alatt.

Gázvasalót, gázfűtőt, gázcsillárt legolcsóbban szerel fel

BLAZEK

Fekete-utca 37.

Hosszú-utca 32.

Csakis az elismert legjobb jegyű gyártmányokat használok, mint: Prometheus, Junker és Vailant. — Csatornázás-, víz- és gázbevezetést a legolcsóbb árakért vállalom. — Gázizzófénylámpák és klocsetek karbantartását csekély havi díjért végzem. Csepegtető vízvezeték javítását vovoinnól díjtalanul eszközölöm.

Fehér Jenő

épület- és butor-asztalos műhelye
Brassó, Gácsmajor-utca (Bolonya) 15.

Elvállal minden e szakmába vágó munkátokat szolid és pontos kivitelben, a legolcsóbb árak mellett.

Mindennemű butorasztalos munkák a legcsinosabb és legtartósabb kivitelben készülnek.

Elegáns és kifogástalan kivitelű polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.

BRASSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Scherg-félé gypju szövetek, valamint csendőrségi felszerelések raktára.

Pontos kiszolgálás! Szolid árak!

Mindenféle nyomtatványok a legszebb kivitelben, legolcsóbb árak mellett ÉGETŐ TESTVÉREK könyvnyomdájában készülnek.
Kapu-u. 50. sz. :-: Telefon 5—15

J. Weitzel J.

bádogos és vízvezeték szerelő
BRASSÓ, LÓPIAC 7. SZÁM.



Elvállal minden e szakmába vágó munkát, u. m. csatornázás, vízvezeték és klocset berendezést, fürdőszoba és pincevízecsapolást és mindenféle bádogos munkákat teljesség mellett szakszertően. — Szolid és pontos kiszolgálás mellett javításokat is elvállal.